

*Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének  
2019. november 28.-i rendes, nyilvános ülésének jegyzőkönyve*

Határozat száma	Tárgya
111/2019.(XI.28.)	Az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének ¾ éves teljesítésének elfogadása
112/2019.(XI.28.)	Az Ügyrendi Bizottság SZMSZ-re vonatkozó módosító javaslatának elfogadása
113/2049.(XI.28.)	Átány Község Önkormányzata és az Átányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között együttműködési megállapodás elfogadása
114/2019.(XI.28.)	Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat elbírálása
115/2019.(XI.28.)	Folyékony hulladék elszállítási szerződés felülvizsgálata
116/2019.(XI.28.)	Lóléné Surányi Anna ingatlan felajánlási kérelmének elbírálása
117/2019.(XI.28.)	Az átányi Óvoda zárva tartási kérelmének elfogadása
118/2019.(XI.28.)	az Okládi Gyermekéért Alapítvánnyal a szerződés felbontásának elfogadása
119/2019(XI.28.)	Béke úti lakosok kérelmének megtárgyalása az útfelújításról
120/2019/(XI.28.)	A szociális tűzifa pályázatban elnyert 294 m3 erdei kemény tűzifa elosztásáról
121/2019.(XI.28.)	A szociális tüzelő kiosztásával kapcsolatosan a darabolás és kiosztás költség szociális alap terhére történő elszámolása
Rendelet száma	Tárgya
14/2019. (XII.2.)	Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosításának elfogadása

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének, 2019. november 28-án megtartott *rendes nyilvános* ülésén.

**Jelen vannak:**

Jámbor Dénes	polgármester
Bari Bertalan	képviselő
Barna János	képviselő
Orbán Károlyné	képviselő
Ötvös Károly	képviselő
Szabó Sándorné	alpolgármester

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

Joó Bence	jegyző
Sebőkne Kövesdi Kinga	ügyintéző

**Jegyzőkönyvvezető**

Mengyi Zoltánné	közzszolgálati tisztviselő
-----------------	----------------------------

**Jámbor Dénes alpolgármester:** Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a 7 fő megválasztott képviselőből, 6 fő jelen van.

Javaslatot tett, a jegyzőkönyvvezetőre Mengyi Zoltánné személyében. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Bari Bertalan és Barna János képviselőket javasolja.

Javaslat az ülés napirendi pontjaira a meghívóban kiadottak szerint:

**Napirend:**

1. Beszámoló az önkormányzat 2019. évi költségvetés ¾ éves teljesítéséről.
2. Előterjesztés az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelettervezet megtárgyalásáról.
3. Előterjesztés Átány Község Önkormányzatának és az Átányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között együttműködési megállapodásáról.
4. Előterjesztés a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat elbírálásához – ZÁRT ÜLÉS.
5. Folyékony kommunális hulladék (szennyvíz) elszállítási szerződés felülvizsgálata.
6. Egyebek.

Kérte, aki a jegyzőkönyv hitelesítőkre, és a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja, kézfelnnyújtással jelezze.

A Képviselő- Testület, a jegyzőkönyv hitelesítőkre, és a napirendi pontokra tett javaslatot a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül, 6 igen szavazattal elfogadta.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Napirend előtt tájékoztatja a jelenlévőket. A két ülés között hozott döntésekről megkapta mindenki a tájékoztatót.

Ebben az időszakban az alábbi eseményeken vett részt:

- November 3-án a Református templom felújításáért adott istentiszteleten vett részt.
- November 16-án megtörtént az I. világháborús emlékműnek az átadása, a kiállítás megnyitója.
- November 20-án presbiteri ülésen volt. A Magyar Faluban nyertek temetőre pályázatot. Azzal kapcsolatban volt egyeztetés

- November 21-én a Helyi Védelmi Bizottság ülésén vett részt. A kiskörei és a tarnamérai polgármester lesz tagja ennek a bizottságnak.
- Kistérségi ülés volt, ahol a DEHU Hulladék és a DEHU ügyelet KFT-nek a dolgairól kaptunk tájékoztatást.
- November 24-én a Rendőrségen vett részt egy konzultációs fórumon.

Kérdezte, hogy a tájékoztatóval kapcsolatosan van-e valakinek kérdése?

### 1./Napirendi pont

#### **Beszámoló az önkormányzat 2019. évi költségvetés ¾ éves teljesítéséről**

##### **Jámbor Dénes polgármester:**

Az írásos anyagot megkapta mindenki írásban, mellé még a kiegészítő táblázatot, ami már túlmutat a ¾ éven.

Kérdezi Sebőkné Kövesdi Kingát, hogy kíván-e szóban kiegészítést tenni.

##### **Sebőkné Kövesdi Kinga ügyintéző:**

Ami a ¾ éves beszámolóban van azon túl már több pénz érkezett az Önkormányzathoz ezért érdemes erről tájékoztatást adni. A Magyar Faluval kapcsolatos pályázati pénzek érkeztek.

Az adóbevételeknél a szeptember 30-ig a teljesítések megfelelőek. A kommunális adónál kevesebb a befizetés az elvártnál.

A kamatmentes kölcsönök állományáról is van tájékoztató az összegéről, ami jelenleg kint van a háztartásoknál. Itt az a probléma, hogy van, aki már évek óta nem fizet. Ezek kamatmentes és árvíz-kölcsönök. A fizetési felszólítások kimentek. Mivel ezek nincsenek közjegyzői okiratba foglalva ezért a behajtásuk sem egyszerű.

Ami a beszámolóban nem szerepel a szociális kölcsön. Jelenleg 9 főnek van szociális kölcsön kihelyezve /532.500 Ft/. Ezek a háztartások általában fizetnek.

A kiadásnál le van írva, hogy a Magyar Államkincstár felé a kötelezettségeink, hogy állnak. A mai állapot szerint már csak egy részlet van, amivel tartozunk.

A szociális kiadásokra adott keret részletezője szerepel a beszámolóban. Amit polgármester úr kiadott azon már a jelenlegi állapotot mutatja. Az összes szociális keret 32.000.000 Ft. november 25-ig 20.500.000 Ft-ot költöttünk el a keretből.

December 31-ig ami biztos várhatóan kifizetésre kerül az kb. 1.000.000 Ft.

Olyan 10.000.000 Ft, ami még ebből a keretből megvan.

**Szabó Sándorné alpolgármester:**

A kiegészítő bértámogatások a köztisztviselőknek novemberig szolt. Van-e valami kilátás, hogy mi lesz vele?

**Sebőkné Kövesdi Kinga ügyintéző:**

Látható, hogy megemelték az egy köztisztviselőre szóló normatívát. Majd meg kell nézni a költségvetés készítésekor, hogy a jelenlegi bérek tarthatóak-e.

**Szabó Sándorné alpolgármester:**

Nem lehetne-e ezeket a régi kölcsönöket szociális kölcsönre átváltoztatni valamilyen új szerződés formájában.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Jegyző úrral beszéltünk, hogy tenni kell lépéseket ebben még akkor is, ha ezek régi kölcsönök. Jogi úton tudjuk behajtani csak. Azt tervezzük, hogy újabb felszólítást kell kiküldeni, hogy ne évüljön el és utána meg kell próbálni egyesével velük kompromisszumra jutni.

Pályázati pénzekkel kapcsolatosan:

A Bölcsőde pályázatunk még nincs elbírálva.

A Magyar Faluban, amiket megnyertünk és nem időjáráshoz kötött annak el is kezdtük a lebonyolítását.

Orvosi műszerek rendben vannak, a közterületi eszközöket elkezdtek.

Az óvoda udvar és a járda csak a tavasszal válhat esedékessé.

A szociális keret felhasználását az újabb táblázatból tudjuk megnézni. Ez naprakészebb. A szociális tűzifa fuvarköltség és darabolás költsége elszámolható a szociális alap terhére.

Készülünk a karácsonyi csomagra.

A szociális támogatás nagysága jövőre is megmarad. Még inkább több lesz. Így ezek a támogatási formák maradhatnak. 37.000.000 Ft-ra emelkedik az összege.

**Sebőkné Kövesdi Kinga ügyintéző:**

A táblázatokról egy pár szót említene.

Felhalmozási bevételek: - munkaügytől átvett támogatás

Magyar Falu pályázati összege

Átvett pénzeszköz: 2,5 millió az az I. világháborús emlékműnek a pályázati összege.

EFOP-os pályázatok és a Három generációs pályázat, valamint a GINOP-os és a diákmunkás pályázatok összege.

Kiadás: beruházás, felújítás

TOP 4.2.1-es pályázat a Konyha pályázat költsége

Csarnok építése

EFOP 2.4-es pályázat

Tárgyi eszköz beszerzése: külterületi utas pályázat gép beszerzése

**Ötvös Károly képviselő:**

A beruházási kiadásokban azért van ilyen kevés teljesítés mert nincsenek készen a beruházások?

**Sebőkné Kövesdi Kinga ügyintéző:**

Ez folyamatos. Részszámlákat nyújtanak be. Ez szeptember 30-i állapot. A TOP-4.2.1-nél ott már majdnem, hogy minden számlát kifizettünk.

Az EFOP 2.4-es Szociális lakásnál is volt kifizetés. Most már jelentősen több ez a szám.

**Ötvös Károly képviselő:**

Ellátottak pénzbeli juttatása. Itt is nagy különbség van az előirányzat és a teljesítés között.

**Sebőkné Kövesdi Kinga ügyintéző:**

Ez a szociális keret felhasználása. Ennek az aktuális felhasználási összege a 20,5 millió Ft.

**Ötvös Károly képviselő:**

Az óvodánál megint normatíva visszafizetés lesz.

**Sebőkné Kövesdi Kinga ügyintéző:**

Folyamatban van a felhasználás. Az óvodánál biztos lesz normatíva visszafizetés, de a gyermekétkeztetésnél pedig plusz normatívát használunk fel. Pontosan csak az év végén fog kiderülni, hogy az összeg mennyi lesz.

**Ötvös Károly képviselő:**

Kész lesz-e az idén a konyha?

**Jámbor Dénes polgármester:**

A konyha teljesen kész van. ÉMÁSZ kapacitás növelésre és a gáz átadására várunk.

Az ÁNTSZ vizsgálaton mindent kifogástalannak találtak.

Még jó, hogy a pályázati határidővel nincs csúszás. Reméljük, hogy januárban már ott kezdik a főzést.

**Ötvös Károly képviselő:**

A karácsonyi csomagról nem a következő testületi ülésen kell beszélni, hanem már most. Meg kellene keresni Tóth Tamást.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Felvettük Tóth Tamással a kapcsolatot számít rá. De a forintosításhoz biztos kell a következő testületi ülés. Az előkészületek megkezdődtek. Eddig a szintig jutottunk el.

**Ötvös Károly képviselő:**

A Gondozási Központnál a gondozottak létszáma indokolja azt, hogy a saját bevétele legyen kevesebb?

Az önkormányzati támogatáson módosítottunk és mégis csak majdnem annyi a teljesítés, mint amivel módosítottuk.

**Sebőkné Kövesdi Kinga ügyintéző:**

A gondozottak létszáma alapján plusz normatívára vagyunk jogosultak. Itt plusz pénzt fogunk kapni. Valószínű, hogy nem kell többet hozzátennünk. Házi segítségnyújtásban és személyes gondoskodásban több embert sikerült bevonni ezáltal itt is plusz normatívára vagyunk jogosultak. A decemberi normatívával meg is fog érkezni.

A saját bevételük valamivel kevesebb mint a tervezett.

**Szabó Sándorné alpolgármester:**

Saját bevételeknél a Dr. Fél Edit Közösségi Térnél teljesítés nincs. Tervezünk ugyan, de ezek szerint nincs olyan program, ami fizetne is érte.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Kérdezte van -e kérdés, hozzászólás?

Kérte, hogy aki az önkormányzat 2019. évi költségvetésének ¾ éves teljesítéséről a beszámolót elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal, a beszámolót elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**111/2019. (XI.28.) Képviselő- testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2019. évi költségvetésének ¾ éves teljesítéséről a beszámolót megtárgyalta és azt elfogadta.

**Felelős: Jámbor Dénes polgármester**

**Határidő: értelem szerint**

**SZÜNET**



**2./Napirendi pont**

**Előterjesztés az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013.  
önkormányzati rendelet módosításáról**

**Jámbor Dénes polgármester:**

Az SZMSZ-t a jegyző úr készítette elő. Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta.

Kérdezi az Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy milyen döntést hoztak?

**Orbán Károlyné Ügyrendi Bizottság elnöke:**

2019. november 25-én tartottuk az Ügyrendi Bizottság ülését. Megtárgyaltuk a benyújtott SZMSZ tervezetet és az alábbi módosításokkal megtárgyalásra és elfogadásra javasolja a bizottság.

1. módosítás: 1. § /5/ bekezdés: Átány községért és Átány Község Közszolgálatáért kitüntető díjat alapította képviselő-testület.
2. módosítás: 29. oldalon az alpolgármester nem főállásban látja el munkáját, hanem társadalmi megbízatásban.
3. módosítás: Fogadó órája a testületi ülést megelőző keddi napon van 15-16 óráig.
4. módosítás: Az Ügyrendi Bizottság feladatával kapcsolatosan a 4. mellékletből a 10. pontot javasolja kivenni.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Több ponton kellett módosítani. Az volt a célszerű, hogy új rendeletet alkossunk. Így az előző SZMSZ hatályát veszti. Az Ügyrendi Bizottság ülésén áttárgyalták.

Van-e a beterjesztéshez és az Ügyrendi Bizottság módosításával kapcsolatban javaslat, észrevétel?

Aki az Ügyrendi Bizottság módosító javaslatával egyetért, elfogadja az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal, az előterjesztéssel kapcsolatos módosító javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**112/2019. (XI.28.) Képviselő- testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság módosító javaslataival egyetértett és azokat elfogadta.

**Felelős:** Joó Bence jegyző

**Határidő:** értelem szerint

Kérte, aki Átány Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet tervezetét a beterjesztett formában az elfogadott módosításokkal elfogadja az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslatra a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

**14/2019. (XII.2.) önkormányzati rendelet**

**Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról**

**3./Napirendi pont**

**Előterjesztés Átány Község Önkormányzatának és az Átányi Roma Nemzetiségi  
Önkormányzat közötti együttműködési megállapodásáról**

**Jámbor Dénes polgármester:**

A Roma Nemzetiségi Önkormányzattal az együttműködési megállapodás be van terjesztve. A kisebbségi önkormányzat megalakult. Az alakuló ülésen elnököt, alelnököt választott. Megtörtént a törzskönyvi bejegyzés, megkapták az adószámukat és a számlanyitás is megtörtént. Jelenleg a finanszírozási lehetőségeit intézzük. Az együttműködési megállapodás tervezetét jegyző úr készítette. Kérdezi van-e neki hozzáfűzni valója?

**Joó Bence jegyző:**

Nincs. Írásban az anyag kiment.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Az ide vonatkozó törvény szerint az együttműködési megállapodást minden év január 31-ig felül kell vizsgálni. Jelen megállapodás tervezet minden törvényi kitételnek eleget tesz.

Kérdezte van -e kérdés, hozzászólás?

**Orbán Károlyné Ügyrendi Bizottság elnöke:**

Az Ügyrendi Bizottság is foglalkozott ezzel a napirendi ponttal és megtárgyalásra, elfogadásra javasolja.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Határozati javaslat:

Átány Község Önkormányzata és az Átányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodásról. Átány községi Önkormányzatának Képviselő- testülete a nemzetiségi jogokról szóló 2011. évi CLXXIX tv. (továbbiakban: Njt.) 80. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület az elhangzott javaslatot a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta (a szavazásban 6 fő vett részt):

**113/2019. (XI.28.) Képviselő- testületi határozat:**

Átány Község Önkormányzatának Képviselő testülete az Átányi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködési megállapodást köt, melyet a melléklet szerinti tartalommal jóváhagy.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására és annak megküldésére az Átányi Roma Nemzetiségi Önkormányzatának elnöke részére.

**Felelős: Jámbor Dénes polgármester**

**Határidő: Azonnal**

**5. napirendi pont**

**Folyékony hulladék (szennyvíz) elszállítási szerződés felülvizsgálata**

**Jámbor Dénes polgármester:**

Átány község Önkormányzatának Besenyei Ferenc vállalkozóval van szerződése a szennyvíz elszállítására, mely szerződés 2019. december 31-én lejár.

Célszerű egy beszerzési eljárást lefolytatni, ami azt jelenti, hogy meg is hirdetjük. Az önkormányzat egy pályázatot ír ki. Aki rendelkezik ilyen szennyvízszállítási jogosultsággal az tegyen árajánlatot az önkormányzat részére. Az a mérvadó, hogy 1 m<sup>3</sup>-t mennyiért szállít el. Beadási határidő: december 27.

Javaslat, hogy Átány község Önkormányzata beszerzési pályázatot szolgáltatásra irányuló folyékony hulladék elszállítására beszerzési pályázatot hirdessen meg. Az árajánlatokat december 27-ig lezárt borítékban Átány község Önkormányzatának címére várjuk. Beadási határidő: 2019. december 27. 12:00 óra.

Az ajánlatokat postai úton vagy személyesen az önkormányzatnál lehet leadni. A borítékra pedig rá kell írni, hogy iktatóban nem kibontható.

Van-e valakinek ezzel kapcsolatban hozzászólása, észrevétele?

**115/2019. (XI.28.) Képviselő- testületi határozat:**

Átány Község Önkormányzata beszerzési pályázatot hirdet kommunális folyékony hulladék, azaz szennyvíz elszállítására. A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó jogosultságát az ilyen szolgáltatás elvégzésére. Tartalmaznia kell az árajánlatot az 1 m<sup>3</sup> folyékony kommunális hulladék elszállítására vonatkozólag. A pályázat beadási határideje 2019.december 27. 12:00 óra. A pályázatot postai úton vagy személyesen az Önkormányzatnál zárt borítékban kérjük leadni.

A borítékra feltüntetni, hogy kommunális folyékony hulladék elszállítására pályázat, iktatóban nem kibontható. A pályázat elbírálása 2020. január 9-én 16 órakor nyílt testületi ülésen boríték bontással történik.

**Felelős: Jámbor Dénes**

**Határidő: azonnal**

**6. napirendi pont**

**Egyebek**

**Joó Bence jegyző:**

Lóléné Surányi Anna fordult a Hivatalhoz, hogy felajánljon megvásárlásra kettő ingatlan. Az egyik nem is az ő nevében szerepel hivatalosan. Az Átány, Ősz u.5. szám alatti ingatlan A másiknál is csak részben tulajdonos 20/24-ed részben. Ez az Átány, Ősz u.3. szám alatti ingatlan. Ezen meg tartozás, jelzálog van bejegyezve.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Ebben sok vitának nincs helye. A két elmondott ok miatt nem veszi meg az önkormányzat a két ingatlan, amit megvásárlásra ajánlott fel.

Az a javaslata, hogy a két felajánlott ingatlanra az önkormányzat nem tud vételi ajánlatot tenni. Mivel az egyik ingatlan nem a tulajdonában van, a másik ingatlan két tulajdonosa van és tartozással terhelt.

Aki ezzel egyetért az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslatot a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta (A szavazásban 6 fő vett részt):

**116/2019. (XI.28.) Képviselő- testületi határozat:**

Átány község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta Lóléné Surányi Anna ingatlan felajánlási kérelmét, amit nem tud elfogadni, mivel az egyik ingatlan nincs is a tulajdonában, a másik ingatlannak két tulajdonosa van és tartozással terhelt.

**Felelős: Joó Bence jegyző**

**Határidő: értelem szerint**

**Jámbor Dénes polgármester:**

Az Óvoda vezetője nyújtott be kérelmet zárva tartásának engedélyezésére 2019. december 21-től 2020. január 5-ig. Ezen idő alatt a dolgozóknak 5 nap szabadság lenne kiadva.

Javasolja ezt a kérelmet a testületnek, hogy fogadják el.

Van-e valakinek ezzel kapcsolatosan észrevétele?

**117/2019. (XI.28.) Képviselő- testületi határozat:**

Átány község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta az Átányi Óvoda vezetőjének kérelmét és az óvoda zárva tartását 2019. december 21-től 2020. január 5-ig elfogadja.

**Felelős: Laczházi Hajnalka óvodavezető**

**Határidő: értelem szerint**

**Jámbor Dénes polgármester:**

Két pályázatunk is van függőben.

Az egyik a kamera pályázat Ebben a pályázatban nyertünk 5 millió Ft-ot közterületi térfigyelő kamerákra. Az eszközök ára szerepel a pályázatban.

Egy mérföldkővel történt a pályázat beadása tehát ezt 100 %-ban meg kellett volna finanszírozni.

Beadtunk egy módosítást. Ugyanis egy mérföldkő volt a pályázatba betervezve előleg lehívása pedig csak két mérföldkő esetén lehetséges. A módosítást elfogadták. Megtörtént az előlegek lehívása. A kérelmünk beérkezett, de még nincs benne döntés.

Ezt a pályázatot egy pályázatíró készítette el. Még nem is fizettünk a munkájáért. Javasolta neki, hogy az Önkormányzat köt vele egy megállapodást a pályázat készítésére.

Nyitott dolog, hogy ezeket a kamerákat önkormányzati ingatlanokra tervezték feltenni ezért nincs benne ÉMÁSZ engedély. Hogy a kamerák oszlopokra kerüljenek ennek az engedélyeztetése nincs meg.

Javaslat, hogy a pályázatíróval kötni kell egy szerződést.

Várja a javaslatokat is, hogy milyen úton induljon el a megvalósítás?

- a sportpályához
- a hivatal ajtaja elé
- most épülő szociális lakásokhoz biztos kellene.

**Ötvös Károly képviselő:**

A posta környékére is fel kellene szerelni, valamint a régiek felülvizsgálatára is szükség lenne.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Amikorra megjön az előleg egy helyszíni bejárással döntsünk a helyszínekről. Lehetőleg próbáljunk olyan helyszíneket választani, ahol ezt az ÉMÁSZ engedélyeztetést ki tudjuk kerülni.

Amikor ezek eldőlnek, elindítunk egy beszerzési eljárást. A működő kamerarendszerre sok panasz érkezett. Sok esetben lett volna szükség arra, hogy jól működjenek. Ennek a kamerarendszernek a felülvizsgálata is meg van rendelve. Aki a riasztót javította meg,

nála lett megrendelve a kamera rendbetétele is.

A következő testületi ülésre hozza Beszteri István pályázatíró az ajánlatot és akkor születik döntés benne.

A Hivatal pályázata:

Nem közbeszerzés köteles a hivatal felújítása. Ehhez a pályázathoz elég volt egy költségvetést beadni.

Nem kellett tervekre megfinanszírozni.

A pályázat előkészítését az Okládi Gyermekekért Alapítvány keretén belül Márkus János végezte.

Ezzel kapcsolatosan adott be egy kérelmet, amiben kérte a Képviselő-testületet engedélyezze, hogy a sikerdíj,/ amely egyben a projektmenedzsmenti díj /kiszámlázását a Falusi Turizmus Népszerűsítéséért Alapítvány állítsa ki. A továbbiakban ők látnák el az átányi projekt ilyen jellegű feladatait.

Ez alapján az Okládi Gyermekekért Alapítvánnyal felbontanánk a szerződést. Helyettük a Falusi Turizmus Népszerűsítéséért Alapítvánnyal kötnénk egy új szerződést. A további munkákat ők látnák el.

Javaslat:

Az Átányi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Jámbor Dénes polgármestert, hogy az Okládi Gyermekekért Alapítvánnyal a polgármesteri hivatal felújítására szóló szerződést felbontsa és azonos feltételekkel a Falusi Turizmus Népszerűsítéséért Alapítvánnyal ugyanerre a feladat elvégzésére a szerződést megkösse.

Kérte, aki ezzel egyetért kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal, a polgármesteri hivattal kapcsolatos eddig megkötött szerződés megszüntetésére, valamint új szerződés megkötésére a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:



**118/2019. (XI.28.) Képviselő-testületi határozat:**

Átány község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármesteri hivatal felújításával kapcsolatos szerződést és felhatalmazza Jámbor Dénes polgármestert, hogy az Okládi Gyermekéért Alapítvánnyal a szerződést felbontsa, majd azonos feltételekkel a Falusi Turizmus Népszerűsítéséért Alapítvánnyal a szerződést megkösse.

**Felelős: Jámbor Dénes polgármester**

**Határidő: azonnal**

**Jámbor Dénes polgármester:**

Érkezett egy kérelem a Béke köz lakóitól útfelújítással kapcsolatosan az ott lakók aláírásával.

Ők az Óvoda mögötti utcából nyíló kisköznek a lakói. Ez is azok közé az utak közé tartozik, amelyek pormentessé vagy járhatóvá kell tenni.

3-4 olyan szakasza van még a faluban az utcáknak, amit viszonylag kevés munkával rövid szakaszon meg tudják csinálni. Ez is ilyen. A másik a régi orvosi rendelővel szembeni, ilyen a Fertő köz. Van is kavics készleten. Ezeket az utakat portalanítani, rendbe kell tenni.

Javasolja, hogy azt a döntést hozza a testület, hogy tervei között szerepel az útnak a lekövezése is de határidőt nem tud benne megszabni az időjárás és egyéb feladatok miatt.

**Ötvös Károly képviselő:**

Ilyen a Kazinczy út is.

**Bari Bertalan képviselő:**

Nagyon rossz a Zrínyi utca is.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Anyagi és egyéb lehetőségeink korlátozottak. Eddig is az volt a szempont, hogy a sűrűbben lakott részeket helyeztük előnybe. A Zrínyi út nagyon hosszú szakasz.

10 vagy 12 utca került felújításra az elmúlt időszak alatt. Ezek mind sűrűn lakottak voltak

**Ötvös Károly képviselő:**

A Szövetség út kátyúzása lenne még fontos mert teljesen szétverték.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Javaslat: Az önkormányzat tervei között szerepel a többi úttal ennek is a felújítása. A munkákat az időjárás és egyéb feladatok függvényében tudjuk elvégezni.

Kérte, aki ezzel egyetért kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal, A Béke úti lakók kérelmét megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

**119/2019. (XI.28.) Képviselő-testületi határozat:**

**Átány község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Béke köz lakosainak kérelmét. Tervei között szerepel a felújítása. A munkákat az időjárás és egyéb feladatok függvényében tudják elvégezni..**

**Felelős: Jámbor Dénes polgármester**

**Határidő: értelem szerint**

**Jámbor Dénes polgármester:**

Döntenünk kell a szociális tüzelő kiosztásában. 293 m<sup>3</sup> erdei kemény tűzifát nyert az önkormányzat a pályázaton. 281 érvényes kérelmet adtak be az önkormányzathoz. A leszállítás folyamatban van. Az utolsó 4 kocsi hiányzik még. Az időjárástól függően tudják lehozni.

Javaslat:

Átány község Önkormányzat úgy dönt, hogy a szociális tüzelő pályázaton nyert erdei kemény tűzifából 1 kérelmező 1,046 m<sup>3</sup> tűzifát kap.

Kérte, aki ezzel egyetért kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal az önkormányzat javaslatát elfogadta, miszerint 1 kérelmező 1,046 m<sup>3</sup> tűzifát kap.

**120/2019. (XI.28.) Képviselő-testületi határozat:**

Átány község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta, hogy a szociális tűzifa pályázaton elnyert 293 erdei köbméter kemény tűzifából minden kérelmező egységesen 1,046 m<sup>3</sup> tűzifát kap / benyújtott kérelem 281 db/.

**Felelős: Jámbor Dénes polgármester**

**Határidő: értelem szerint**

**Jámbor Dénes polgármester:**

A pályázaton elnyert erdei tűzifa leszállítása folyamatban van. a leszállítás során megbizonyosodtunk arról, hogy olyan méretű rönköket kaptunk az erdészettől, hogy annak a kiosztása egyrészt a lakosság részéről és az önkormányzat részéről is nehezen lehetne kezelni.

Ezért javasolja, hogy a Képviselő-testület döntsön úgy, hogy ha lehetőség van a költségeknek a szociális alapra történő elszámolására akkor a darabolás és a kiosztás költségét is elszámoljuk ennek a terhére.

Kérte, aki ezzel egyetért kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 6 fő közül 6 igen, szavazattal az önkormányzat javaslatát elfogadta mely szerint a darabolás és kiosztás költsége a szociális alap terhére legyen elszámolva.

**121/2019. (XI.28.) Képviselő-testületi határozat:**

Átány község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta, hogy az önkormányzat a szociális tüzelő kiosztásával kapcsolatosan a darabolás és kiosztás költségét a szociális alap terhére számolja el.

**Jámbor Dénes polgármester:**

A decemberi ülésre lenne javaslata. Szokás szerint a december záró ülést ünnepélyesebb keretek között szoktuk megtartani. Javaslata, hogy december 20-án pénteken tartsuk meg az idei záró testületi ülést.

Kérdezte van-e valakinek ezzel az időponttal kapcsolatosan észrevétele, javaslata?

**Jámbor Dénes polgármester:**

A Presbitérium kereste meg az önkormányzatot kérelemmel az I. világháborús emlékművel kapcsolatosan.

A presbitériumi ülésen részt vett és ez is tárgyalásra került. Ott is elmondta a véleményét. Nem vitatja, hogy a kard markolatán valaki keresztet láthat. De továbbra is a kardot látja benne. Magának a kereszt formának sem látja ennyire kivetnivalónak, hogy ez miatt akármilyen módosítást eszközöljünk rajta. A művész úrral elviekben erről váltottunk szót. Ő bármikor áll a rendelkezésünkre. Állást nem foglalt benne. Maga az a tény, hogy ezek kardok és kardként is szerepelnek az emlékművön az elvitathatatlan tény.

**Szabó Sándorné alpolgármester:**

Lehet, hogy szerencsés lenne a művészt elhívni és megbeszélni vele, hogy milyen hajlandóságot mutat a változásra.

Egy átadott emlékművön nem változtatna semmit.

**Barna János képviselő:**

Így ránézve keresztnek látszanak nem kardnak ezért le kellene ülni egyeztetésre az egyházzal

**Ötvös Károly képviselő:**

Nem vitatja senki, hogy a művész úr jószándékkal készítette ezt az emlékművet. Kardnak is néz ki de amennyiben lehetőség van rá a keresztnél kicsit valamit rátenni vagy rövidebbre változtatni kellene hogy mindenki kardnak lássa ne a katolikus szimbólumot. Ha nem változtat a művész úr akkor elfogadják. Ezt csak jelezték az önkormányzatnak, hogy így látják.

**Orbán Károlyné Ügyrendi Bizottság elnöke:**

Nem látom keresztnek.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Művész úrral felvehetjük a kapcsolatot. Nagyon mélyen tanulmányoztam már akkor, amikor a tervek elkészültek.

Ami látható a testeket átszúró kard, aminek a vége esetleg keresztet szimbolizál. Ebben az esetben egy negatív jelkép, ami egyáltalán nem ütközik azzal, hogy a reformátusok miért nem használhatják a keresztet.

Maga a keresztnek a képe valóban fellelhető benne. De ez nem olyan súlyú probléma, hogy az átadott emlékművön változtassunk. De egyeztetni fog Koltai Tamás művész úrral ezügyben.

**Ötvös Károly képviselő:**

A jegyzőkönyvvezetők szinte mindig túlóráznak. Kapnak-e érte valamit? Valamivel jutalmazzuk-e ezeket az embereket?

**Joó Bence jegyző:**

Vagy pénzbeli juttatással, ha az önkormányzat ad rá keretet, vagy szabadnap kiadásával lehetséges.

**Ötvös Károly képviselő:**

A kutyák kérdése.

**Jámbor Dénes polgármester:**

A közelmúltban ismét összeszedésre kerültek a kóbor kutyák. De ez a fajta ebrendészeti tevékenység, ami a mostani keretek között zajlik az nem vezet eredményre. Nagyon rövid időn belül ugyanannyi van az utcán.

Az a probléma, hogy a kutyák 90 %-ának van gazdája. Csak nincs az ebtartás szabálya betartva.

Tarnabodon indul egy program. Kérte a polgármester segítségét. Ha ahhoz tudnánk csatlakozni az jelentene megoldást. Ezt a Belügyminisztérium rendelte el. / ivartalanítás, chipezés/.

A szociális törvénybe bele kellene venni, hogy arra nyújtunk támogatást, ha beoltják a kutyát veszettség ellen és bechipeztetik őket.

**Ötvös Károly képviselő:**

Ahány kutya van a faluban az összeset be kellene chipeztetni és akkor, ha az utcán találják, tudják ki a gazdája és meg lehetne büntetni.

Beszéltünk a parkolásról a Templom úton és az iskolaudvaron. Az a gond, hogy ott nem lehet közlekedni. A járdát is összegázolják. Arról volt szó, hogy az iskolaudvarra parkolót csinálnak a posta felé.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Volt is már egy helyszíni megvizsgálás. Amelyik rész le van kerítve, az már a miénk. Nyitnánk egy nagy kaput. Ott az az aggály merült fel, hogy a sportpálya mellett van és berugdossák a labdát majd.

**Ötvös Károly képviselő:**

Beszéltünk télapó ünnepekről. Legyen-e falu télapó vagy maradjon, mint eddig.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Az önkormányzati dolgozók 14 év alatti gyerekeinek szoktunk rendezni.

**Szabó Sándorné alpolgármester:**

Az óvodában és iskolában is tartanak ünnepséget.

**Ötvös Károly képviselő:**

Az egyháznak lesz szombaton ilyen rendezvénye. Az egyháztagok gyerekei lesznek oda meghívva.

**Barna János képviselő:**

Akkor a hivatal nem tervez ilyen csomagot.

**Ötvös Károly képviselő:**

Jó lenne, ha valakit megkérnénk, hogy öltözzön be mikulásnak. Egy zsák szaloncukrot feltesz a hátára és osztogatja.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Akkor megveszünk 10 kg szaloncukrot és szétosszuk.

**Ötvös Károly képviselő:**

Szociális lakások

**Jámbor Dénes polgármester:**

Megvolt az építő hatóságnak a bejárása, ellenőrzése. Rendben találtak mindent.

A tervezői bejárás is megvolt. A terveknek megfelelően van megépítve. Az udvar szintjét kell hozzáigazítani. A végleges szintnek az utcai járdával egy szintben kell, hogy legyen. A végső határidő: december 15.

**Ötvös Károly képviselő:**

Az önkormányzati járművekkel kapcsolatosan vannak észrevételei.

Nincs gazdája egyiknek sem. Szörnyű állapotban vannak külső, belső szempontból. Nem igaz, hogy nem lehetne egy héten egyszer egy karbantartási napot tartani. Olajsint ellenőrzés külső, belső takarítás. Gumiabroncs átnézése, Le kell szabályozni hova mehet vele, ki mehet vele.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Az esetek nagytöbbségében Barna Béla az, aki lemossa és tankolja a PEUGEOT-t.

A bordó CRAFTER-t általában az önkormányzati dolgozók közül Galvács Tibor és Barna Béla használja most főleg a dolgozók szállítására vagy anyag vásárlásra.

**Ötvös Károly képviselő:**

Ha egy mód van rá venni kellene egy személykocsit és azzal kellene közlekedni a polgármesternek és a jegyzőnek.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Az ötlet az nem rossz, de fedezetet nem lát rá jelenleg.

**Szabó Sándorné alpolgármester:**

A Kossuth úton hulladéklerakót létesítettek.

A másik észrevétele, hogy tanulmányi szerződést vagy pályázatot kellene kiírni azok részére, akik az óvodában szeretnének dolgozni.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Az autó vételével kapcsolatban az a baj, hogy ha abban élelmiszert szállítanánk másra nem használhatjuk. Ez nem lenne megoldás.

**Barna János képviselő:**

Karácsonykor a disznótoros csomag lesz?

Meg kellene mondani Tóth Tamásnak, hogy jobban figyeljenek oda az elkészítésre. Az emberek többsége jobban örülne annak, ami régebben volt, a tartós élelmiszer csomagnak.

A mikulás csomagot meg a helyi boltokból kellene beszerezni nem Tóth Tamástól.

Tervezi-e a Képviselő-testület, hogy egy vacsorával összekötve ajándékot ad a dolgozóinak?


**Jámbor Dénes polgármester:**

A csomagról nagy minőségi kifogás nem érkezett. Az, hogy ő csinálja azért van, mert alapanyagba hozzá tud járulni az önkormányzat is. Az elmúlt időszakban bármilyen rendezvényre az itteni boltokból volt vásárolva.

Az év végi záró rendezvényt nagyon nehéz ennyi embernek úgy előkészíteni, hogy mindenkinek jó lenne.

Mivel más hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést 18 óra 10 perckor bezárta.

K.m.f.

  
Jámbor Dénes  
polgármester

  
Joó Bence  
jegyző

  
Bari Bertalan

  
Barna János

jegyzőkönyvhitelesítők